

## ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Μπούχαλης Δημήτριος	6. Μπασακίδης Νικόλαος
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	7. Μπεχράκης Σταμάτης
3. Μπουζιάνης Παύλος	8. Φαββατάς Δημήτριος
4. Πολίτης Δημήτριος	9. Νιάρχος Αναστάσιος
5. Φάβας Γεώργιος	

## ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

## ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 41/2014

Τρίτη 30 Σεπτεμβρίου 2014, 12:00 μεσ.

41

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			Στην αρχή της συνεδρίασης ο κ. Μπεχράκης ζητεί να δοθούν στην δημοσιότητα τα στοιχεία των αναθέσεων της τελευταίας τριετίας και απαντώντας ο κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι για τις αναθέσεις έχει τηρηθεί η νομιμότητα και ο καθένας μπορεί να τις βρεί στη Διαύγεια όπου έχουν αναρτηθεί. Επί του θέματος σχετικές παρεμβάσεις κάνουν και άλλα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, καθώς και ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» κ. Μπρεδήμας.
		<b>ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
<b>352</b>		Έγκριση ή μη άσκησης προσφυγής κατά της υπ' αριθμ. πρωτ. 52667/2183+52663/2182+47573/1958/25-7-2014 απόφασης του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η άσκηση προσφυγής κατά της εν λόγω απόφασης με την οποία ακυρώθηκαν, κατόπιν ασκήσεως αντιστοίχων προσφυγών, οι υπ' αριθμ. 20006/1758 και 20007/1757 αποφάσεις του Αντιδημάρχου Κοινωνικών Θεμάτων και Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, με τις οποίες είχαν απορριφθεί αιτήματα για χορήγηση επιδομάτων.
		<b>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</b>	
-	1.	Τροποποίηση επιτοκίου χρηματικών καταθέσεων του Δήμου στην Τράπεζα Πελοποννήσου.	<b>ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ</b>
<b>353</b>	2.	Επί αιτημάτων υπαγωγής στη ρύθμιση του Ν. 4257/2014.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ένταξη οφειλετών στη ρύθμιση, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<b>354</b>	3.	Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2014.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>355</b>	4.	Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2014.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ, ΦΑΒΒΑΤΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η αποδέσμευση σύμφωνα με τις εισηγήσεις του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών και του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων
<b>356</b>	5.	Σύσταση παγίας προκαταβολής έτους 2014 στις Δημοτικές και Τοπικές Κοινότητες Δήμου Καλαμάτας.	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΠΑΡΩΝ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται η σύσταση παγίας προκαταβολής σε όσες Δημοτικές και Τοπικές Κοινότητες δεν είχε συσταθεί μέχρι τώρα, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Μπούχαλη Δημητρίου.
<b>357</b>	6.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια αναλωσίμων Η/Υ, εκτυπωτών και φωτοαντιγραφικών».	<b>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ</b> (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι για την εν λόγω προμήθεια, προϋπολογισμού 43.594,80 € με ΦΠΑ, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
<b>358</b>	7.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του επαναδημοπρατούμενου διαγωνισμού για την «Προμήθεια σάντουιτς σε μαθητές δημοτικών σχολείων του Δήμου Καλαμάτας περιόδου 2014-2015».	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στον κ. Σπάλλα Παναγιώτη, με συνολικό προϋπολογισμό προσφοράς 18.513,00 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
<b>359</b>	8.	Απόδοση λογαριασμού των απαιτούμενων δαπανών για την καταβολή χρηματικών επάθλων σε μαθητές του 6 <sup>ου</sup> Γυμνασίου Καλαμάτας για τη διάκρισή τους στον 6 <sup>ο</sup> Πανελλήνιο Διαγωνισμό Εκπαιδευτικής Ρομποτικής.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται ο απολογισμός των δαπανών, που ανέρχονται στο ύψος των 1.200,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
<b>360</b>	9.	Έγκριση Απόφασης Δημάρχου περί ανάθεσης δικαστικού χειρισμού υπόθεσης.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η υπ' αριθμ. πρωτ. 55068/25-9-2014 Απόφαση Δημάρχου με την οποία ανατέθηκε στο δικηγόρο Αθηνών κ. Τσοπελάκο Αθανάσιο ο δικαστικός χειρισμός των αγωγών συμβασιούχων stage κατά του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Νομικής

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ.ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			Υπηρεσίας.
<b>361</b>	10.	Ανάθεση επίδοσης σε δικαστικό επιμελητή.	<b>ΟΜΟΦΩΝΑ</b> εγκρίνεται η ανάθεση στη δικαστική επιμελήτρια του Πρωτοδικείου Αθηνών κα Κομπότη Βασιλική της επίδοσης της υπ' αριθμ. 98/2014 αποφάσεως του Μονομελούς Πρωτοδικείου Καλαμάτας με την οποία αναγνωρίσθηκε η κυριότητα του Δήμου Καλαμάτας επί ακινήτου και διατάχθηκε η διόρθωση της ανακριβούς πρώτης εγγραφής στο Κτηματολόγιο, σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας.

Καλαμάτα 3 Οκτωβρίου 2014

Ο Γραμματέας

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Δημήτριος Στ. Μπούχαλης  
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας